TFA (m/w/d), Vollzeit
Wir suchen Tiermedizinische Fachangestellte mit Berufserfahrung oder als Berufseinsteiger
Wer wir sind
Unser motiviertes Team besteht aus vier Tierärzten, vier TFAs und vier Auszubildenden.
Was wir bieten
· Unsere Praxis bietet die Vorteile und Arbeitsatmosphäre einer erfolgreichen und angesehenen Kleintierpraxis im Großraum Köln/Leverkusen/Bergisch Gladbach verbunden mit den (in vielen Bereichen) diagnostischen Möglichkeiten einer Klinik.
· Seit mehr als 20 Jahren setzen wir uns für unsere Patienten ein. Neben den vielen schulmedizinischen Möglichkeiten legen wir großen Wert auf einen ganzheitlichen Ansatz und nutzen gerne auch alternative Heilmethoden, sofern dies medizinisch sinnvoll und möglich ist.
· Sie arbeiten bei uns mit modernsten Geräten sowie Untersuchungs- und Behandlungsmethoden. Wir investieren stetig in unsere Ausstattung.
· Durch eine korrekte und faire Arbeitszeiterfassung wird eine ausgewogene Work-Life-Balance sichergestellt. Zudem bieten wir eine leistungsorientierte Vergütung über den tariflichen Empfehlungen hinaus.

Fortbildungen sind fester Bestandteil unserer Praxis. Bei uns haben Sie die Möglichkeit, sich Ihr Fachgebiet zu suchen, sich darin fortzubilden und sich im Sinne unserer Patienten einzubringen.
Bei uns erwarten Sie geregelte Arbeitszeiten ohne Nachtschichten sowie eine gute und erfolgsorientierte Bezahlung. Die Notdienstsprechstunde im Rahmen des Tierärztlichen Notdienstes in Bergisch Gladbach wird unter den Mitarbeitern aufgeteilt, sodass sich die Dienste auf wenige Tage im Jahr begrenzen.
· Sie verfügen über eine abgeschlossene Ausbildung als Tiermedizinische/r Fachangestellte/r
· Sie besitzen Kontaktfreudigkeit gegenüber unseren Patienten und Teamfähigkeit

Teamwork hat in unserer Praxis eine große Bedeutung. Dazu zählen wir eine respektvolle Zusammenarbeit, persönliche Verantwortung, selbstständiges Arbeiten und aktive Mitgestaltung unseres abwechslungsreichen Praxistages.
Sie werden ein wichtiger Teil in einem wachsenden Team.
Wenn wir Sie neugierig gemacht haben, dann senden Sie uns gerne Ihre aussagekräftige Bewerbung an info@dr-kamlage.de  oder rufen Sie uns an unter 02202 / 28 55 60.

