Unser großer Wunsch ist eine tiermedizinische Fachangestellte (m/w/d) oder gelernte Tierpflegerin (m/w/d) oder Azubi (m/w/d) mit Wechselwunsch 
die/der das Herz am richtigen Fleck  und Teamgeist hat.
Wir lieben unsere Arbeit und schätzen unsere Freizeit. Wir haben sehr viele nette Tierbesitzer mit tollen Patienten.   Arbeit gibt es genug und deshalb suchen wir ab sofort 2 zusätzliche helfende Hände in Vollzeit ( 38 Stunden/Woche), oder Teilzeit (21 Stunden/Woche) oder einen Azubi mit Wechselwunsch. Unser Team besteht aus 1,5 Tierärztinnen, 1 Vollzeit-TMFA, 2 Teilzeit-TMFA, 2 Auszubildenden,  jeweils 1 Büro- und Reinigungskraft.  Englischkenntnisse wären sehr schön, sind aber nicht zwingend. Unsere Mitarbeiterinnen sind in allen Bereichen der Praxis ausgebildet und eingesetzt. Wir wüschen uns eine TMFA/ Azubi  die Interesse an diesem Konzept hat. 
Wir sind eine Haustierarztpraxis mit viel Interesse an Dermatologie und Internistik, inklusive Standardoperationen. Wir haben ein ausgesprochen angenehmes Arbeitsklima, Arbeitszeiterfassung mit Freizeitausgleich und  faires Gehalt. Urlaubs- und Weihnachtsgeld sowie Betriebsrente sind selbstverständlich. Zusätzlich gibt es eine Edenred-Karte, Erholungsbeihilfe, Wegegeld,  Fortbildungsangebote und die Möglichkeit einen sozial verträglichen Hund mit in unser Gartenrudel zu bringen. Keine Nacht- oder Notdienste.
Es gibt monatliche Teamtime und gemeinsame Unternehmungen.
Wir liegen zwischen dem Düsseldorfer Flughafen und der Messe mit guter Verkehrsanbindung.
Eintrittsmöglichkeit:  ab sofort.
Interesse geweckt? Dann vereinbaren Sie doch gleich einen Probearbeitstag mit uns. Lernen Sie uns unverbindlich kennen, wir freuen uns auf Sie.
Bewerbungen gerne per Email, Post oder direkt persönlich.
anmeldung@tierarzt-morys.de
Tel. 0211 – 454 35 60
Kleintierpraxis Dr. Ulrike Morys, Niederrheinstr. 124, 40474 Düsseldorf- Lohausen
